

■外表廿年不變的孫耀威(右)也被克勤稱為「小鮮肉」。

演唱會炒飛難控制

「蒙面」克勤 被封「小鮮肉」

■自參加《蒙面歌王》後，克勤在內地知名度大增。資料圖片

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李克勤、孫耀威、江海迦（Aga）及 Robynn & Kendy 幾位環球歌手，昨日到電台為克勤新專輯《我克勤》宣傳，唱片公司安排雪糕車派雪糕造勢。克勤笑指公司有兩位「小鮮肉」，一個是外表廿年不變的孫耀威，另一個則是自己，因自參加內地節目《蒙面歌王》後就被人稱為「小鮮肉」。

克勤受訪時表示，新碟邀請了環球的兄弟姐妹為他寫歌，是想公司有團結的感覺，他又笑說：「唱片公司有兩位『小鮮肉』，一個是孫耀威；一個是自己，因為自參加內地節目《蒙面歌王》後就被人稱為『小鮮肉』。」克勤又指新碟每首歌都有不同風格，問到哪一首最大挑戰？克勤說：「難 handle 係校長（譚詠麟）那首，因為唔係我唱開的風格。孫耀威那首就好多假音，首歌係講男人去到咁下半年紀，有咩慘得過有咗老婆，或者冇咗女朋友？（試過分手分得好慘？）唉，無試過，所以都係幻想咁唱。」

稍後克勤會跟容祖兒合作舉行演唱會，近日門票被放在網上拍賣，

掀起炒飛熱潮，克勤說：「我仲有20張飛收在床下底，因為每次開鑿前都會有德高望重的人說要看，所以連阿媽都唔畀，（老婆唔畀呢？）梗係第一個搞掂，至於炒飛我覺得有得控制，香港係自由貿易社會，只可以叫大家唔好買，但人哋真係排隊買返來，我又奈何唔何。（可怕會有假飛出現？）唔會掛，唔好搞我個騷啦，香港係法治之區。」

孫耀威輸賭操六塊腹肌

外表廿年不變，被克勤稱為「小鮮肉」的孫耀威笑指自己是「冰鮮肉」，他又自爆近日與朋友輪賭要在月底前練出六塊腹肌，否則就要輸三十萬，他說：「現時隱隱約約

都有兩、三塊，今日已無食午餐，不過剛才忍唔住食咗雪糕，至於平日就唔食飯只食西芹及青瓜。」提到他寫的新歌，孫耀威指原稿叫《衰到貼地》，但現時就叫《簽紙》，是講中年男人最慘就是被老婆拋棄，他聽完都感動到喊，所以都希望朋友簽紙結婚多過離婚。問到何時輪到他簽紙結婚？他說想要BB就會結婚：「我是結婚就一生一世無離婚，所以多年來都比較謹慎，要BB就會結婚，都差唔多，（阿媽由催婚變為催我？）無得催，唔通嗶嗶時逼我洞房咩？」他又謂與女友陳美詩都有傾過結婚的問題，可能不會大搞，但會開個派對讓大家都開心一下。

■唱片公司安排雪糕車派雪糕為克勤造勢。



■Robynn & Kendy現身撐師兄。



Amanda S.

痛惜心血餅店被清盤

香港文匯報訊（記者李思穎）名模Amanda S. 經營的餅店被清盤後，昨日首度現身出席商場活動，穿上 Deep V 透窿露背裙的她臉容略帶憔悴，原來早上才剛落機返港。她透露這三個月大部分時間都不在港，因返了家鄉法國探望家人和朋友，因這四年來都甚少返屋企，真的需要去一下。

說到餅店結業後的新動向，她表示：「有很多事情發生了，也是經理人傳短訊給我才知道餅店結業，（嚇怕不敢做生意？）我不介意，但不能再是自己一手一腳去做，以前連請店長也負擔不起，任何事都自己做，租金又貴，四年以來沒有自己的生活，在三月時有人想買間舖，我覺得 why not？對方有經營開飲食生意，所以當時我只保留少少股份，直至五月頭就沒有股份，正式離開，因當時完全不知餅店的運作，又不知錢去了哪裡，已經控制不來，所以決定離開，之後便去了旅行，（清盤消息會否感到驚訝？）我也不知他們在做什麼，試過電郵給他們了解，但未獲回覆，或者他們有自己計劃，（沒了多年心血可感心痛？）聽到這件事時當然好心痛，不過當時在法國同家人一起，已經四年沒有私人時間。」

有否不知情的人向她追債？Amanda 謂：「這些交給公司處理，經理人有收到相關電話，亦已向對方解釋去找新股東，（有否蝕錢？）其實頭兩年生意好好，第三年開分店時便沒有了些錢，頭兩年賺好多年，後來受外來因素影響變困難。」Amanda 表示有朋友邀她為一個飲品品牌做顧問，幫手試味，如果自己再做生意，不會再一個人去做所有事，因為真的很累。

提到感情生活，Amanda 即綻出甜蜜笑容，笑着說：「他很好，我好幸運，（考慮結婚？）我結過婚一次，這個不是最重要，總之現時我很開心。」

楊天經難忘演舞台劇蝦碌伸朋



■唐麗球、楊天經。

香港文匯報訊 楊天經日前聯同唐麗球出席活動，並分享在舞台上演出嘅點滴及趣事。活動上，天經邀請小朋友示範一下表演歌唱、跳舞，大家都活躍地舉手，天經說：「其中第一個舉手的小朋友出來表演時候竟然怕醜，問他『識唔識做戲呀』，他話有嘞，我於是叫他做喜怒哀樂表情，他就話『唔識做，我只係識做功課』，真的好好笑，但又可愛。」

天經也曾發生好多蝦碌事，他回憶第一次做舞台劇時非常緊張，說：「記得與彭演演出《但願人長久—鄧麗君》音樂劇，我做佢男朋友，當時在台上講一句對白後竟然伸朋，觀眾狂笑，自己不知道做什麼，好傻吓吓，完全不懂去執生。」另演《長髮幽靈》時，天經說：「當其他演員在台上靜下來沒有動作時，只有自己面對台下觀眾去演繹，但這時個腦額然一片空白，什麼都記不起的話，只希望那一刻令自己想到不可以上台 Dead Air 太耐，所以自己惟有將記得的對白講出來先，避免再有同類事件發生。」

李逸朗否認抽蔣雅文水



■李逸朗和楊子瑤出席《男極探射燈》鯊科宴。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）李逸朗（Don）、楊子瑤與彭懷安（Eddie）等人前晚出席電影《男極探射燈》鯊科宴，對於 Don 上載與舊拍檔蔣雅文的合照被網友批評有「抽水」之嫌，Don 說：「如果我要抽水，都抽在內地拍戲那些，大家想的方向和方法不同，不需要交代，可能因為最近沒新聞。」Don 前晚表示最後解釋與蔣雅文的合照，他說：「七年之約是七年前大家都離開公司，她去台灣我就去北京，當時互相講要畀心機，不可以只徘徊在三、四線，要對人生有一個交代。」Don 再三強調與蔣雅文從沒拍拖，只是當年公司安排他們一起，他苦笑說：「不知為何大家一直自我麻醉，好像轉了另一個頻道聽不到。」

電影女主角原是梁齊昕演出，結果齊昕不拍轉由新人楊子瑤擔正，怎料日前黃榕聲稱她才是「執三攤」做女主角，令人以為楊子瑤被飛。事後黃榕哭訴自己說話被曲解，楊子瑤承認黃榕有致電給她，但談話內容不足30秒，她說：「她有解釋件事，說現場太嘈有記者聽錯，我就沒有聽，也不想說太多，因為再說只會沒完沒了。」

彭懷安獲朱慧敏送湯

早前右手受傷的彭懷安（Eddie）表示傷勢已康復九成，用來固定骨骼的鋼根也可以不用拿掉，問到有否影響手部活動，Eddie 說：「現在未完全消腫，做運動有少少難度，我本身喜歡打網球，還剛買了新球拍，醫生說要再休息數周才可以做運動。」至於與女友朱慧敏的感情狀況，他坦承對方有煲湯給他，他們也沒說過要分手，現在需要時間溝通和專注事業。



■民宿因不敵颱風侵襲，慘被吹散。



■倪賢齊與舒淇早前在民宿取景。

500萬民宿遭吹散小齊心痛望重建

香港文匯報訊 最近榮升電影導演的任賢齊，將於下月上映首部自導自演的新片《落跑吧愛情》，於台灣澎湖取景。

小齊第一次投資拍電影做老闆，出盡人力財力，除邀請舒淇擔任電影女主角，還耗資2000萬元新台幣（約港幣500萬元）在澎湖的赤崁漁港的白沙灣白沙村建了一間「澎湖灣民宿」，更專程邀請《少年PI

的奇幻漂流》的道具手足為民宿搭景和造舊，單是安排海運輸送的運費就花了港幣6位數字。由於該地方屬保育範圍，不可興建永久建築物，所以搭建時不能取用太堅固的方法，怕影響原本的地質。拍攝完成後，民宿變成景點，早前小齊更親自帶團參觀，推動當地旅遊業。可惜海邊民宿在上周因不敵颶風「蘇迪羅」侵襲，慘被吹散，門窗

被吹甩，連屋頂也被吹走，地台木板亦支離破碎，慘不忍睹。小齊看到充滿回憶的心血被摧毀，非常心痛，並無奈地說：「不過很多地方政府都在救災，應該沒有什麼資源和預算去把它修復，如果我們電影賣得很好的話，我們想辦法把它重新蓋好好了，因為畢竟這是一個我們電影的主景，大家心中美好的記憶，我希望我們一齊加油！」

「AO歌王」楊立門邀張德蘭合唱

香港文匯報訊（記者 吳文釗）張德蘭昨日與丈夫楊偉誠及有「AO歌王」之稱的前民政事務局長秘書長楊立門到電台接受訪問，楊立門透露10月與香港中樂團合作舉行慈善音樂會，有幸邀得張德蘭做嘉賓演出，二人將合唱多首經典電視劇主題曲。問到為何會邀請張德蘭做嘉賓，楊立門笑言自小就欣賞對方歌喉，他笑道：「不敢說自小就聽她唱歌，因為她都很細個就唱歌，我經常聽她的歌，已經入腦耳熟能詳。」張德蘭也大讚楊立門歌藝高超，完全有專業歌手水準，更希望對方會寫一首新歌給她。

日前謝賢爆粗怒打曾江成為全城熱話，張德蘭表示四位小生都很可愛，說道：「我有很多朋友都好興奮，這4位小生不說話已經可以擦出火花，他們真的很可愛，只可以用可愛來形容，就像我們童年時一樣。」問到會否覺得替節目做宣傳，她說：「不知道，坊間有很多傳聞，可能是宣傳手法也不定。」至於童年年代有沒有跟4位小生合作過，張德蘭

稱只在EYT與胡楓合作過，笑問當年「四朵金花」有否遇過動粗事件，她說：「我們是女仔沒有這些事，而且我們年齡相差大，特別是我最細，要聽大人說話。」

楊偉誠指聲哥喪禮不設公祭

張德蘭丈夫楊偉誠將於下周為已故粵劇名伶林家聲扶靈，他表示喪禮由周振基博士負責，現在忙於處理喪禮流程。對於一代名伶離世，楊偉誠傷感地說：「聲哥走時好安詳，吃完飯就舒舒服服地走，是安享晚年。」問到喪禮有否公祭，他表示應該沒有此安排，因為聲哥生前喜歡靜和不擅應酬，會尊重他老人家。至於聲哥有何心願未了，楊偉誠指聲哥希望粵劇能繼續承傳下去，他說：「聲哥晚年患有帕金森症，也願意教後輩粵劇，歡迎新人到他家中學習，真是有教無類，他為粵劇無私奉獻，令我五體投地去佩服他。」



■左起：楊立門、張德蘭及楊偉誠接受電台訪問。